



Следственным отделом по городу Красноуфимск областного СКР дальнобойщик подозревается в применении насилия в отношении участкового уполномоченного полиции

Следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, водителя-дальнобойщика, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в ночь на 21 августа 2016 мужчина, будучи в состоянии опьянения, доставлялся в дежурную часть ММО МВД России «Красноуфимский» в связи со своим неадекватным поведением. Уже находясь в помещении дежурной части, подозреваемый, несмотря на неоднократные просьбы успокоиться, продолжил вести себя неадекватно и нанес удар ногой в область груди участковому уполномоченному полиции, который находился при исполнении своих должностных обязанностей. Впоследствии злоумышленник, применивший физическое насилие в отношении полицейского, признал свою вину, пояснив, что стал дебоширить, поскольку был пьян.

В настоящее время следователем СКР выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании в отношении него соответствующей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо напомнить, что за применение насилия в отношении представителя власти предусмотрено наказание вплоть до 5 лет лишения свободы.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1062575>